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SP ZOZ/DZ/248/2023/1      Myszków, 29.08.2023 r. 
 

Do Wykonawców uczestniczących 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
 

Wyjaśnienie 1 

 – odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 

dotyczy postępowania prowadzonego bez zastosowania procedur Ustawy, o wartości nieprzekraczającej 

130 000 zł, dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego, w trybie zapytania ofertowego pn.: 
 

Świadczenie usług marketingowych na rzecz SP ZOZ w Myszkowie 
 

 

W związku z wniesionymi zapytaniami, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. 
 

Pytanie 1: „Ile postów tygodniowo, materiałów reklamowych, tekstów oraz informacji prasowych jest 

do przygotowania w ramach tej oferty?” 

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, że w ramach niniejszego postępowania oczekuje od 

Wykonawców wykonania około 4-6 postów dotyczących bieżącej działalności szpitala 

tygodniowo, wykonania raz w tygodniu sesji filmowo- reklamowej wraz z przygotowaniem 

odpowiedniego materiału tekstowego oraz tworzenie tekstów oraz informacji prasowych, wg 

potrzeb szpitala – głównie w reakcji na informacje z „zewnątrz” mogące negatywnie wpłynąć na 

wizerunek szpitala, z uwzględnieniem pozostałych postanowień Szczegółowego Opisu 

Przedmiotu Zamówienia. 

 

Pytanie 2: „Czy górny pułap 130k netto dotyczy ujęcia rocznego/miesięcznego/24-ro miesięcznego?” 

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, że art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. -

Prawo zamówień publicznych określa progi stosowania ustawy w zależności od wartości 

udzielanych zamówień. W przypadku zamówień klasycznych (do których zalicza się 

przedmiotowe zamówienie) progiem stosowania ustawy jest kwota 130 000 złotych netto. Nie 

oznacza to jednocześnie, że jest to wartość zamówienia - tę ustalono z należytą starannością, w 

oparciu o zasady wynikające z ww. ustawy, na poziomie uprawniającym do niestosowania ww. 

ustawy. Dla oszacowania wartości przyjęto okres 24 miesięcy. 

 

Pytanie 3: „Czy realizacja może następować przez Spółkę np w oparciu o przyjęte zasady: 

- 1-2 wizyty miesięcznie, w czasie której wykonywane są sesje zdjęciowe, tworzone materiały filmowe; 

- kolejno komunikacja on-line i obsługa oraz tworzenie na bazie przeprowadzonych sesji, wywiadów, 

filmów, ujęć z dronów contentu i publikacja oraz obsługa "ruchu" na profilach (odpowiadanie na 

wiadomości, komentarze).” 

Odpowiedź 3: Zamawiający oczekuje złożenia oferty w oparciu o postanowienia zawarte 

w projekcie umowy, z uwzględnieniem Szczegółowego Opisu przedmiotu Zamówienia (załącznik 

nr 1.2 do zapytania ofertowego) oraz wyjaśnień zawartych w niniejszym piśmie. 

 

Ponieważ warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje termin składania 

ofert wyznaczony do 31.08.2023 r. do godziny 14.00 (termin otwarcia ofert w tym samym dniu 

o godzinie 14.05). 
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